

# А у нас праздник! День водителей жёлтых машин

*Все городские такси растворяются под дождём.  
Народная мудрость*

22 марта исполняется 110 лет с того дня, когда в 1907 году на лондонских улицах появились первые автомобили, оснащённые таксиметрами.

Таксиметр – от французского такс (плата) и греческого метрон (измерение) – прибор для автоматического учёта платы за проезд.

По названию этих приборов и стали называть индивидуальный городской транспорт такси, а его водителей – таксистами. Именно их день и отмечается 22 марта – «Международный день таксиста».

Примечательно, что первые лондонские такси были не жёлтого, а красного и зелёного цвета. Жёлтый цвет появился в мире такси благодаря американскому предпринимателю Джону Херцу, который принимал старые автомобили в счёт уплаты за новые, во избежание путаницы перекрашивал их в жёлтый цвет и использовал в качестве такси.

С тех пор жёлтый цвет стал общепринятым для такси во всём мире, хотя есть и исключения. В том же Лондоне современные такси окрашены в чёрный цвет, в Объединённых Арабских Эмиратах и в Германии в кремовый, в Таиланде – розовый, в Сингапуре – голубой.

В 20-х годах прошлого века те же американцы придумали использовать на машинах такси узор в виде шашечек, позаимствовав его из гоночной символики. Данный символ был призван обращать внимание возможных клиентов на быстроту передвижения на такси в отличие от другого транспорта.

В Россию такси пришло в том же 1907 году. К 1912 году московский таксопарк насчитывал 230 машин. Однако после революции таксомоторы в России временно прекратили своё существование и вернулись лишь в 1925 году. И наши таксисты не были бы нашими, если бы не воспользовались такой возможностью. Дата соответствующего постановления коммунхоза Моссовета – 21 июня 1925 года – наряду с сегодняшним днём широко отмечается российскими таксистами как ещё один профессиональный праздник.

И это правильно. Во-первых, одно дело – далёкие лондонские таксиметры, и совсем другое – родной коммунхоз. Во-вторых, что может быть лучше профессионального праздника? Правильно, два праздника. Так что, если вдруг куда-нибудь поедете сегодня на такси – не забудьте поздравить водителя с одним из двух его дней.

Ну, за такси!



Фото: [nationstates.net](http://nationstates.net)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com СОБЫТИЯ, ТРАНСПОРТ, АВТО-МОТО, МИР 👁 14409 22.03.2017, 11:21  
👍 954

URL: <https://babr24.com/?ADE=157212> Bytes: 2395 / 2193 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3715** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)